



14 июня, супружеская пара Алимовых Сулейман Ахмеджанович и Раися Хусяиновна отмечают бриллиантовую свадьбу. Они прожили в браке 55 лет. Поздравительный адрес юбилярам направил Губернатор Пензенской области Иван Белозерцев, который вместе с подарком вручила им начальник территориального ЗАГС г. Кузнецка и Кузнецкого района Ирина Глухова. Она пожелала супругам крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни. В браке Сулейман Ахмеджанович и Раися Хусяиновна вырастили и достойно воспитали троих детей.